
 
 

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ 
(Держстат) 

 

ПРОТОКОЛ № 1 

 

засідання експертної ради користувачів 

при Державній службі статистики України 

 

28.11.2019  м. Київ 

 

ПРИСУТНІ: (12 членів експертної ради): Батковський В.А., Вишлінський Г.В., 

Горбаль А.М., Дегтярьов Д.А., Іщук Я.В., Дешко А.Л., Калініченко Л. М., 

Кораблін С.О., Саріогло В.Г., Тищук Т.А. Власенко Н.С.,  Піщейко В.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: Жук І.М. – заступник Голови Держстату; Калабуха О.С. – 

директор департаменту статистики цін; Нікітіна І.М. – директор департаменту 

статистики національних рахунків; Обєднікова С.П. – заступник начальника 

управління - начальник відділу взаємодії з громадськістю та користувачами 

департаменту поширення інформації та комунікацій; Рудешко І.Я. – заступник 

начальника відділу взаємодії з громадськістю та користувачами департаменту 

поширення інформації та комунікацій. 

 

Запрошені міжнародні експерти: Девід Робертс та Сергій Сергєєв. 

 

ВІДСУТНІ: Вахітов В.В., Вернер І.Є., Білан О.В., Боярчук Д.Є., Герасименко 

С.С., Гончар І.А., Гуд Д.Ю., Кравчук В.В., Притоманов С.О., Ситник Т.М., 

Яровий Д.О.  

 

Засідання відкрила заступник Голови Держстату Жук І.М.  

Одноголосно прийнято рішення розпочати засідання.  

 

Головуючий: пропоную затвердити порядок денний. 

 

Порядок денний: 

 

1. Виступи експертів (Девід Робертс та Сергій Сергєєв) щодо міжнародного 

досвіду використання відкритих даних. 

2. Виступи фахівців Держстату (Калабуха О.С., Нікітіна І.М.) щодо 

використання національних даних. 

3. Різне. 
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Голосували за порядок денний. Порядок денний прийнято одноголосно. 

Розгляд питань порядку денного. 
 

1.  СЛУХАЛИ: 

Експертів Девіда Робертса та Сергія Сергєєва, які виступили з презентацією 

стосовно міжнародного досвіду використання відкритих даних та відповіли на 

запитання присутніх. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Інформацію Девіда Робертса та Сергія Сергєєва взяти до відома. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 12, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   

Рішення прийнято одноголосно. 
 

2. СЛУХАЛИ: 

Калабуху О.С. та Нікітіну І.М. щодо питань використання національних 

даних. Фахівці Держстату представили презентацію "Програма міжнародних 

зіставлень 2017 року" та відповіли на запитання присутніх членів експертної 

ради користувачів при Держстаті. 
 

 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію Калабухи О.С. та Нікітіної І.М. взяти до відома. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: "За" – 11, "Проти" – 0, "Утримались" – 0.   

Рішення прийнято одноголосно. 
 

 

 

 

Заступник голови експертної ради                Т. Тищук 

 

Секретар                                                                                        І. Рудешко 
 


